



ГОРНЯЦКАЯ ПРАВДА

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
17.01 -12-13 ветер 4 м/с
18.01 -7-12 ветер 4 м/с
19.01 -5-9 ветер 4 м/с
Источник gismeteo.ru



Вчера
Ивану Афонину
исполнилось бы
сто лет

Вспоминаем
уникального
руководителя
разреза «Коркинский»



Наталья Лощинина и Андрей Денисов передают орден Мужества семье погибшего бойца | Фоторепортаж Елены Седельниковой



Владимир Иващенко улыбается родным теперь только с портрета

ТОРОПИЛСЯ ЖИТЬ

РОДИТЕЛЯМ МОБИЛИЗОВАННОГО СОЛДАТА
ВРУЧИЛИ ПОСМЕРТНУЮ НАГРАДУ СЫНА

Родным Владимира Иващенко, погибшего при исполнении боевого долга в специальной военной операции на Украине, по указу президента Владимира Путина вручили орден Мужества.

Барвара Шестакова

Глава Коркинского округа **Наталья Лощинина** и военный комиссар **Андрей Денисов** передали родителям **Любови Андреевне** и **Евгению Викторовичу** орден, которым посмертно награждён их сын – сержант **Владимир Иващенко** за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга. На скорбную церемонию приехали также младший брат **Даниил** и крёстная мать **Светлана Подониогина**.

Наша газета внимательно следила за судьбой Володи на протяжении десяти месяцев, проведенных им на Украине. Молодому парню, служившему в зенитно-ракетном полку командиром отделения ПЗРК, прислали повестку на следующий день после объявления мобилизации. От коркинского военкомата вместе с другими земляками он отправился в зону боевых действий 29 сентября 2022 года.

Своё 25-летие Володя отметил уже на передовой.

Позже его назначили поваром второго мотострелкового батальона, расположенного под Луганском. А в мае, приехав в отпуск, он сыграл свадьбу со своей невестой **Ксенией Павловой**. Но вместо медового месяца солдат с коркинскими сослуживцами, находящимися дома на реабилитации – **Игорем Евсеевым** и **Василием Луцевым**, обратились за помощью к Наталье Лощининой, чтобы собрать гуманитарный груз для боевых товарищей. Совместными усилиями им удалось приобрести и укомплектовать два автомобиля УАЗ и ЛУАЗ. Закупили технику, инструмент, медикаменты, необходимые на фронте. Даже сами сварили походные печи.

А 25 июля сержанта с позывным «Сова» не стало – вражеский дрон засёк их батальон рядом с посёлком Житловка в районе Кременной, и боевики ударили по будке полевой кухни из миномёта. Два осколочных ранения – Вова скончался по дороге в госпиталь. О службе Владимира Иващенко и случившейся с ним трагедии в публикации «Сова обрёл крылья» 1 сентября 2023 года.

– Мы гордимся Володей – это настоящий герой. Он ценной своей жизнью защищал мир на земле ради будущих поколений. В сентябре 2022 года он стоял у военкомата с флагом России на плечах – красивый, высокий с пронзительным решительным взглядом. Таким мы его и запомнили. Весной, провожая ребят с гуманитарным грузом, желали им скорее вернуться домой целыми и невредимыми, они были настроены побоевому, говорили: «Победа будет за нами!». К сожалению, Владимир больше не с нами. Память о нём навечно останется в наших сердцах. Очень сочувствую родным и близким, понимаю, что эта боль не утихнет с годами, но вам нужно научиться жить ради того, чтобы он, глядя на вас сверху, радовался, – соболезновала Наталья Лощинина.

– Прошло уже полгода, но мы не верим, Вова как будто рядом. Он был такой светлый, открытый человек, всегда в окружении друзей. Сын очень любил жизнь, торопился всё успеть, старался всем прийти на помощь. Когда началась СВО, подал документы в частную военную компанию, мы отговаривали, а он стоял на своём, говорил: «Кто, если не мы?». Тогда его не взяли, а за неделю до мобилизации Володя вернулся в Коркино из Казахстана, где жил у

меня всё лето, – вспоминает мама. – Я посмотрела фильм о спецоперации «Солнцепёк» и процитировала ему слова актёра: «Не страшно самому погибнуть, страшно терять товарищей». А потом Вова позвонил и сказал: «Мама, ты была права – жутко видеть гибель ребят, с которыми ты ел, пил, сидел в одном окопе, а теперь их нет. Мы были в аду, но мы его прошли». Теперь, надеюсь, все наши мальчики в раю.

В Костане у молодого человека осталось очень много друзей, там он болел за футбольный клуб «Тобол». После трагической гибели «Совы» перед началом матча организаторы объявили минуту молчания в память о герое – на стадионе все встали. В Коркино Вова тоже обрёл много единомышленников. В отпуске он взял слово со своей сестры **Татьяны** – если с ним произойдёт беда, родные похоронят его здесь: «Рядом

с моими парнями, вместе с которыми призывался». Как будто чувствовал.

Наталья Лощинина отметила, что создаётся проект Аллеи Славы земляков, погибших в спецоперации. Весной на кладбище начнутся работы по облагораживанию могил.

– Все расходы администрации возьмёт на себя. С родными бойцов согласуем каждую деталь. Все мемориалы планируем выполнить в едином стиле, – отметила глава округа. – Подвиг коркинских героев станет примером мужества и доблести для наших детей и внуков.

После вручения ордена Наталья Лощинина долго общалась с родными Владимира Иващенко. Они вспоминали, каким он был. Мама рассказала, что чувствует будто сын по-прежнему оберегает их семью – бабушку и младших брата с сестрой. У них на небе теперь есть свой ангел-хранитель.

РЕКЛАМА

РЫБА И ИКРА КАМЧАТКИ

Камчатка и Сахалин

БОЛЬШАЯ ЯРМАРКА 1 ДЕНЬ

20 января (суббота)
с 10 до 19 часов

Клуб им. А.М. Горького,
пр. Горняков, 12

ЧАВЫЧА, НЕРКА, ФОРЕЛЬ, СЁМГА, КИЖУЧ, БЕЛОРЫБИЦА, РУЛЕТЫ И МНОГОЕ ДРУГОЕ.

Солёная, холодного и горячего копчения.

БОЛЬШОЙ ВЫБОР ИКРЫ РАЗНЫХ СОРТОВ

ИКРА ВЕСОВАЯ ОТ 500 руб. за 100 г

ИКРА ПО АКЦИИ:

1 баночка – 300 руб.,

2 баночки – 500 руб.,

5 баночек – 1 000 руб.

10 баночек + 1 в подарок

Вся продукция имеет декларацию о соответствии и ветеринарные свидетельства.



16+